CHRISTEYNS

GREEN'R INDUS

Liquid alkaline degreaser for cleaning heavily soiled floors and surfaces in the food industry

DESCRIPTION & APPLICATION

GREEN'R INDUS is a liquid highly effective alkaline degreaser ensuring effective cleaning of all heavily soiled floors and surfaces in the food industry, including floors in garages and other industrial sectors, as well as in the municipal sector and areas with a high frequency of people and transport facilities.

GREEN'R INDUS very quickly removes mineral oil residues and other organic contaminants, and is particularly effective in removing traces from shoes, wheels and tires, as well as in cleaning rubber seals.

GREEN'R INDUS is ideal for use as a solution in a tank with automatic dosing in floor scrubber dryers or other brush machines. For regular cleaning, a small working concentration of this product is sufficient.

Due to its composition, **GREEN'R INDUS** has a minimal ecological impact on the environment and exhibits 100% aerobic and anaerobic biodegradability.

USE INSTRUCTIONS

GREEN'R INDUS is usually recommended to be used at a concentration of 0,5 % for normal and regular use at room temperature in the building. When used on heavily soiled floors, a concentration of around 3,0 % is recommended. In the case of extremely heavy soiling of the floor, it is possible to use **GREEN'R INDUS** undiluted (as a concentrate) directly on the soiled floor surface, followed by rinsing with drinking water until all product residues are completely removed.

PRODUCT CHARACTERISTICS

Composition	Contains potassium hydroxide, solvents, surfactants.
Appearance	Clear liquid
Colour	Colourless to yellowish
Odour	Characteristic of the product
pH (1%)	11,3 ± 0,5
Density	1,10 ± 0,05 g/cm ³ (20°C)
Solubility	Miscible in water in all proportions

CHRISTEYNS s.r.o. • Vítovská 453/7 • 742 35 Odry • Czech Republic Tel/Fax: +420 556 731 111 • www.christeyns.com

CHRISTEYNS

MATERIAL COMPACTIBILITY

When **GREEN'R INDUS** is used according to the recommended use instructions, then **GREEN'R INDUS** can be used on materials commonly used in the food industry, with the exception of light alloys, galvanized material and soft metals as aluminum, copper, brass and similar materials.

ENVIRONMENT

GREEN'R INDUS does not contain any chlorine and hence there is no risk of the formation of organic adsorbable halogens (AOX).

The surfactants of **GREEN'R INDUS** comply with the European Union Directive EU648/2004 on the biodegradability of surfactants.

GREEN'R INDUS is manufactured in accordance with applicable legislative regulations governing the cleaning of equipment and packaging that come into contact with food.

SAFETY

Never mix **GREEN'R INDUS** with other products. Carefully read the material safety data sheet of **GREEN'R INDUS** and follow the chemical handling and disposal guidance.

STORAGE

Store **GREEN'R INDUS** in its original packaging between 5°C and 35°C. Do not expose to direct sunlight. The expiry date is 24 months from date of manufacture.

PACKAGING

GREEN'R INDUS can be available in CANS and DRUM.

Technical Data Sheet **GREEN'R INDUS** Revision 09.04.2025

> CHRISTEYNS s.r.o. • Vítovská 453/7 • 742 35 Odry • Czech Republic Tel/Fax: +420 556 731 111 • www.christeyns.com